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\D Movadec pétpnong papouc: BaoikA Hovdda péETphong Tou Pdpoug eival To KIAG (K. A Xyp.)

Ymodidipeon Tou KiAoU civai To ypappdpio (ypapp.). To 1 kiA6 éxer 1.000 ypappdpia,
dnAadh 1oxvel:

1 k. = 1.000 ypapy. n 1 vpapy. =. = 0,001 k.

TToAAamAdaio Tou KiAoU gival o Tévog. O 1 Tévog éxer 1.000 KiAd, dnAadn 1oxUet:

1 tévoc = 1.000 k. A 1 k = 0,001 Tovou.

MeTtarponég povadwv Papoug:
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7 X1000 <07 X1000 =
Tovog KiAo Mpappapio
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Oupduai oTI: :1.000 : 1.000

« Tia va petatpéyoupe Ta Pdpn amod HikpoTEPN Hovdda oc HeyaAUTepn, diaipoUpe
pe KaTtdAAnAo apiBuo.

* Ta va petatpéyoupe Ta Pdpn amo peyaAlTepn povada oe HIKpOTEPN,
woAAanrAacialoupe pe katdAAnAo ap1Buo.

| Meikto Papog = KaBapd Pdpog + Amdpapo
KaBapo papoc = MeikTtd Ppdpoc - Amdpapo
Andpapo = MeikTd Pdpoc - KaBapéd Pdpoc
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1. ZupmAnpwvw Ta Keva, omwe oTo wapdadelypa:
a) 2,5 k. = 2 kiIAd kai 500 ypapudpia 3)390«k. = K. Kdl YPapy.
p) 2,750 k. = K. Kal vpapy. ¢€)3,090«k. = K. Kal YPapy.

v) 2,075 k. = K. Kal vpapy. ot) 3,009 k. = K. Kdl vypapy.



2. ZupmAnpwvw ToV TdpaKATw mivaka:

KaBapo papocg MeikTo papog Arnopapo
700 ypapy. ________Ypauy. 250 ypapy.
530 ypapy. — o) 1]} 70 vpapy.

 YPaMp. 1.020 ypapy. 220 ypapy.
700ypapp. 800 ypapy. ________Ypapy.

3. ZupumAnpwvw TA KEVA:

* 1 T76voc kai 1.000 KIAG = TOVOI

« 13 kiIAd ka1 3.000 ypapy. = KIAd

* 3,5 kiIAd ka1 500 ypapy. = KIAd

o 220 ypapy. kar 280 ypapy. = YPAHY. = KIAG
5,2 tovor kai 900 KIAG = KIAG = TOVOI

« 3 T1ovol, 8 kiAd kai 3.000 ypapy. == KIAd

4. KukAwvw Tnv Mo00TNTA OV amaiTeiTal wote Ta 750 ypapy. va yivouv 8 KiAa:

a) 7.025 ypapy. p) 6 KiIAd kai 250 ypapy.

v) 7.250 ypapy. ) 1.250 ypapy.

5 . ZupmAnpwvw Ta Keva:

« 3.000 kiAd = TOVOI « 600 ypappdpia = KIAd
« 7,8 T16vV0I = KIAG « 20 KIAd = ypaupdpia
e 14KIAd = ypappdpia « 10 TtovoI = KIAd



